
Obramba in zaščita pred podtalnim delovanjem

Poučen seminar
V mednarodni skupnosti so bila in obstajajo

nasprotja med mejnimi subjekti. Vojne, vojaški
posegi, grožnje in pritiski ter druge oblike upo-'
rabe sile so postali stvarnost sodobnega sveta.
Nadaljuje se tekmovanje vojaških blokov in veli-
kih sil za razdelitev sveta na interesna področja
ter za regionalno in svetovno nadvlado, nezau-
panje in konf rontacija se poglabljata, pospešuje
se oboroževalna tekma.

S tem se mednarodne razmere zaostrujejo, ogro-
ženi so svoboda, neodvisnost in samostojen razvoj,
zlasti neuvrščenih in dežel v razvoju, ogrožen je sve-
tovni mir.

Sodobna blokovska delitev najbolj razvitega sveta
so izraža ne le pri vojaško-političnem, ampaktudi pri
ideološkem, kulturno-znanstvenem in gospodar-
skem soočanju. To nujno vodi k težnji po nadvladi
velesil, ne samo znotraj blokov, ampak na svetovni
ravni, kjer se oba bloka soočata tudi zdrzavami, ki jih
tako ali drugače družita ideja in praksa neuvrščeno-
sti. Nadvlade v svetovnem prostoru danes ni več
mogoče zagotavljati s klasičnimi političnimi sredstvi,
prav tako ne z golo uporabo vojaške sile, zlasti ne na
svetovni ravni. Ker sota sredstva odpovedala, sta se
velesili zatekli k uporabi subverzije, ki jo skušata
ideološko in politično upravičiti.

Obe velesili sta v tej smeri pripravili dokaj jasna
doktrinarna načela. Združene države Amerike so
tako politiko tudi javno deklarirale, medtem ko je
sovjetsko opredelitev mogoče bolj slutiti v njenem
praktičnem delovanju.

In prav obramba in samozaščita pred podtalnim
delovanjem (iz programa obrambnega in samozaš-
čitnega usposabljanja delovnih Ijudi in občanov) je
bila tema enodnevnega seminarja, ki ga je pripravil
in uspešno izvedel republiški sekretariat za Ijudsko
obrambo Slovsnije, potekal pa je minuli mesec v
prostorih IC RSNZ v Tacnu. V drugem delu semi-
narja je Igor Kavčič, predavatelj na Višji šoli za no-
tranje zadeve, slušateljem govoril o desetih pogla-
vitnih temah s področja samozaščite in obrambe
pred podtalnim delovanjem. Te teme pa so bile: pod-
talno delovanje (definicija, kaj je subverzija), kdo
podtalno delovanje izvaja, cilji in postopki podtal-
nega delovanja in kdo so njegovi nosilci.

Posebno pozornost so pritegnile teme s področja

Društvo upokojencev Koseze želi vsem
svojim upokojencem Krajevne skupnosti
Koseze srečno, zdravo in zadovoljno leto
1987!

Vabimo vse še nevčlanjene, da se včla-
nijo v Društvo upokojencev Koseze z ge-
slom »Sodelujmo v čimvečjem številu, da
nam bo lepše in bomo še uspešnejši!

Izvršni odbor
DU KOSEZE

teroristične dejavnosti proti SFRJ v letih
1960—1981, splošni ukrepi proti podtalnemu delo-
vanju ter posebni ukrepi za zaščito v organizacijah
združenega dela in v krajevnih skupnostih. Slednjim
temarin bo republiški sekretariat za Ijudsko obrambo
skupaj z občinskimi sekretariati v prihodnje namenil
posebno pozornost, kar sodi v program obramb-
nega in samozaščitnega usposabljanja delovnih
Ijudi in občanov v iztekajočem se in v prihodnjem
letu.

Delovni Ijudje in občani naj bi se temeljito seznanili
predvsem z metodami, oblikami in sredstvi podtal-
nega delovanja s poudarkom na pripravah za pre-
prečevanje in odpravo morebitnih takšnih razmer in
seznanitvi z načrtom za delovanje narodne zaščite.
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